SKY Perfect JSAT Group

News Release



2021年6月2日

各位

株式会社スカパーJSATホールディングス 代表取締役社長 米倉 英一 (コード番号:9412 東証第1部) 広報・IR部長 加茂 弘子 TEL 03(5571)1500

連結子会社間の合併に関するお知らせ

株式会社スカパーJSATホールディングス(本社:東京都港区、代表取締役社長:米倉 英一)は、本日開催の取締役会において、連結子会社であるスカパーJSAT株式会社(本社:東京都港区、代表取締役 執行役員社長:米倉 英一、以下「スカパーJSAT株式会社(本社:東京都港区、代表取締役 執行役員社長:米倉 英一、以下「スカパーJSAT」)と株式会社衛星ネットワーク(本社:東京都港区、代表取締役社長:松本 崇良、以下「SNET」)の吸収合併(以下「本合併」)を決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、本合併は、連結子会社による連結子会社を対象とする吸収合併(簡易合併・略式合併)であり、連結業績に与える影響は軽微であるため、開示事項及び内容を一部省略して開示しております。

記

1. 合併の目的

本合併により、当社グループとして新領域事業の強化および既存事業の選択と集中を進めるとともに、経営ガバナンスの強化と迅速な経営判断により、グループ全体の価値向上を一層推進してまいります。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

取締役会決議日 (本合併当事会社)	2021年6月1日
取締役会決議日(当社)	2021年6月2日
合併契約締結日	2021年10月(予定)
合併期日(効力発生日)	2021年12月(予定)

※本合併は、スカパー J S A T においては会社法 796 条第 2 項に規定する簡易合併であり、SNET においては会社法第 784 条第 1 項に規定する略式合併であるため、いずれも合併契約の承認に関する株主総会を開催いたしません。

(2) 合併の方式

スカパー J S A T を存続会社とする吸収合併方式とし、SNET は解散いたします。

(3) 合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要

		存続会社	消滅会社
① 商号		スカパーJSAT株式会社	株式会社衛星ネットワーク
② 本店所在地		東京都港区赤坂 1-8-1	東京都港区赤坂 1-12-32
		赤坂インターシティ AIR	アーク森ビル
③ 代表者の役職・	氏名	代表取締役 執行役員社長	代表取締役社長
		米倉 英一	松本 崇良
④ 事業内容		メディア事業	衛星通信
		宇宙事業	映像伝送
			地球観測画像データ
			システムインテグレーシ
			ョン
⑤ 資本金の額		50,083 百万円	1,600 百万円
⑥ 設立年月日		2008年10月1日	1987年8月18日
⑦ 発行済株式数		2, 270, 365 株	32,000 株
⑧ 決算期		3月31日	3月31日
		株式会社スカパーJSAT	スカパーJSAT株式会
9 大株主及び持枚	比率	ホールディングス 100%	社 92% NTT コミュニケー
			ションズ株式会社8%
⑩ 直前事業年度(2021年3月度)の財政状態及び経営成績			
純資	産	207,649 百万円	3,371 百万円
総資	産	315,669 百万円	5,196 百万円
1 株当たりの純	資産	91,460円 98 銭	105, 366 円 90 銭
営 業 収	益	113,897 百万円	3,970 百万円
営 業 利	益	19,340 百万円	454 百万円
経 常 利	益	20,005 百万円	471 百万円
当 期 純 利	益	13,202 百万円	301 百万円
1 株当たり当期純	i利益	5,815円2銭	9,417円85銭

4. 合併後の状況

本合併に伴うスカパー J S A T の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期に変更はありません。

5. 今後の見通し

本合併による連結業績に与える影響は軽微なものとなります。

以上

<お問い合わせ先>

株式会社スカパー J S A T ホールディングス/スカパー J S A T 株式会社 広報・IR 部 TEL: 03-5571-1500 (IR 担当) /03-5571-7600 (広報担当) E-mail:pr@sptvjsat.com